
Владимир Билчик: Видим светло на крају тунела, надам се да ће Прајд бити одржан. Забрањена је маршрута, шетња није забрањена
среда, 14 септембар 2022 13:29

 Известилац за Србију у Европском парламенту Владимир Билчик рекао је за Н1 да се са
великом пажњом прате дешавања у Србији и да је за жаљење што у овом тренутку није
јасно шта ће се догодити у суботу.

  

„Ипак видим светло на крају тунела. Овонедељна одлука је била да се забрани траса
шетње и то покушавам да објасним и бројним колегама у Европском парламенту који
имају намеру да учествују у Прајд шетњи у Београду. Забрањена је маршрута, шетња
није забрањена. Важно је и што је држава забранила и протест противника Прајда и то
је добра вест. Дакле, недеља поноса се наставља, бројни догађаји, једино преостало
питање је рута кретања шетње у суботу“, навео је он.

  

  

Каже да се нада да ће у наредним сатима, а како каже, добија такве сигнале,
организатори који и даље преговарају са Владом обезбедити да скуп у суботу буде
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одржан.

  

„Лично, планирам да будем у суботу у Београду као и многе колеге посланици, људи из
Европске комисије и институција. Ово није само догађај у Србији. Ово је први велики
Европрајд догађај у југоисточној Европи и на Западном Балкану. Ово је шанса за Србију
да се покаже као држава која је посвећена заштити европских вредности и слављењу
различитости. Дакле, држим прсте прекрштене и надам се решењу, али време цури и
потребно је да што пре добијемо разјашњење“, закључио је Владимир Билчик.

  

Европосланица: Потребна јача подршка српске Владе и јасна порука да је слобода
окупљања основно људско право

  

„Још увек се надам да ћемо пронаћи решење, али очигледно нам је потребна јача
подршка српске Владе и јасна порука да је слобода окупљања основно људско право. И
наравно, ЛГБТИ заједница мора имати могућност да у суботу шета тражећи право на
различитост, слободу и демократију“, рекла је за Н1 европосланица Тери Рајндке.

  

Она каже и какве то последице може имати по европске интеграције Србије.

  

„Слобода окупљања је веома важна вредност и темељ демократије. Такође, Србија се
обавезала на то својим Уставом, али и као члан Савета Европе. За европски пут и
интеграцију у Европску унију од изузетне је важности подржати и заштити ове
вредности. Надам се да ће субота бити добар дан за то и да ћемо видети како ће
основна људска права бити заштићена у Београду када будемо шетали у оквиру
Европрајда“, рекла је она.
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